
UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO
CENTRO DE CIÊNCIAS EXATAS

DEPARTAMENTO DE FÍSICA

ATA DA TERCEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DEPARTAMENTAL
DO DEPARTAMENTO DE FÍSICA DO CENTRO DE CIÊNCIAS EXATAS DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO, DO ANO DE 2022, REALIZADA
NO DÉCIMO NONO DIA DO MÊS DE SETEMBRO DO ANO DE 2022. A reunião foi
realizada de forma remota, teve início às nove horas e quinze minutos e foi presidida pelo
Chefe do Departamento em Exercício, professor Wanderlã Luis Scopel. Presentes:
Docentes: Alan Miguel Velásquez Toribio, Antônio Canal Neto, Breno Rodrigues Segatto,
Carlos Augusto Cardoso Passos, Clisthenis Ponce Constantinidis, Davi Cabral Rodrigues,
Denise da Costa Assafrão de Lima, Edson Passamani Caetano, Ernani Vassoler Rodrigues,
Fernando Néspoli Pansini, Flávio Gimenes Alvarenga, Gabriel Luchini Martins, Galen
Mihaylov Sotkov, Giuseppi Gava Camiletti, Humberto Belich Junior, Jaziel Goulart Coelho,
Jorge Luis Gonzalez Alfonso, José Alexandre Nogueira, José Luis Passamai Junior, José
Rafael Cápua Proveti, Júlio César Fabris, Marcos Tadeu D’Azeredo Orlando, Miguel Angelo
Schettino Junior, Rogério Netto Suave, Ronald Oliveira Francisco, Sérgio Mascarello Bisch,
Sergio Vitorino Borba Gonçalves, Thiago Eduardo Pedreira Bueno, Thiéberson Gomes,
Valberto Pedruzzi Nascimento, Valerio Marra e Wendel Silva Paz. PONTO 1.
COMUNICAÇÕES: PONTO 1.1 A chefia dá as boas-vindas ao novo docente do DFis,
professor Marlon Luis Hneda, contratado via processo de redistribuição para preencher
vacância gerada pela redistribuição do professor José Holanda da Silva Júnior. PONTO 1.2
A chefia informa que todos os afastamentos nacionais (participação em congressos,
viagens para eventos de extensão, etc.), mesmo dentro do Estado, precisam ser
solicitados através de https://cce.ufes.br/afastamentos#overlay-context=afastamentos.
Isso ocorre pois é necessário cadastro no Sistema de Concessão de Diárias e Passagens –
SCDP (independente do uso de verbas da UFES ou de agências de fomento). PONTO 1.3
O Coordenador do curso, professor Gabriel Luchini, informa que o Colegiado está, nesta
semana, fazendo ajustes nas matrículas das disciplinas e a coordenação do curso de física
pede aos docentes que por ventura já tenham definido com as turmas a possibilidade de
troca de horário/dia da semana das suas disciplinas, que encaminhem até segunda-feira,
para o e-mail fisica@ufes.br essas mudanças. ORDEM DO DIA: PONTO 2.1 -
Processo: 23068.084953/2022-57; Assunto: Relatório de Atividades de Licença
Capacitação; Interessado: Denise da Costa Assafrão de Lima; Texto de referência:
Parecer da Comissão de Recursos Humanos; O parecer favorável elaborado pela Comissão
de Recursos Humanos é analisado pelos membros da Câmara Departamental. O Relatório
de Atividades de Licença Capacitação da professora Denise da Costa Assafrão de Lima é
colocado em votação e aprovado por unanimidade e com abstenção da interessada. Nada
mais havendo a tratar, às dezessete horas do dia dezenove de setembro de 2022, o Chefe
do Departamento de Física em exercício encerra a sessão. Eu, Gabriel Luchini Martins,
lavrei a presente ata que será assinada pelos participantes na reunião, após lida e
aprovada por todos.
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